

**TABULKA B.3 VYBRANÁ HODNOTICÍ KRITÉRIA TZV. VELKÉHO ÚKOLU (MODUL „SPORTOVNÍ KROUŽEK“)**

Dovednostní úroveň	Hodnoticí kritérium	Popis kritéria	Zařazení do koncepčního rámce
4	Přizpůsobení informací	Hlavní relevantní body ze zdrojů přeformuloval žák vlastními slovy.	Sdílení informací
4	Rozvržení a formátování textu	Nástroje formátování byly úspěšně použity tak, aby čtenáři pomohly porozumět, jakou roli mají různé části textu.	Vytváření informací
3	Barevný kontrast	Je zde dostatečný kontrast, aby byl všechen text čitelný a aby byly všechny obrázky viditelné.	Přetváření informací
3	Přizpůsobení informací	Některé užitečné informace byly zkopírovány ze zdrojů a upraveny tak, aby byly relevantní a snadněji pochopitelné.	Sdílení informací
3	Výběr informací	Plakát obsahuje všechny tři požadované informace (kdy bude kroužek probíhat, co se bude v kroužku dělat a jaké vybavení je potřeba).	Získávání a posuzování informací
3	Rozvržení obrázků	Jeden nebo více obrázků je dobře uspořádáno v rámci ostatních prvků na stránce. Velikost je přiměřená.	Vytváření informací
3	Přesvědčivost (plakátu)	Žák používá přesvědčivý nebo citově zabarvený jazyk, který je vhodný pro dané publikum a pro daný účel tak, aby motivoval k účasti na kroužku.	Přetváření informací
2	Využití celé stránky (plakátu)	Při tvorbě plakátu byla využita celá stránka.	Přetváření informací
2	Rozvržení a formátování textu	Nástroje formátování byly využity do určité míry tak, aby čtenáři pomohly porozumět, jakou roli mají různé části textu.	Vytváření informací
2	Vzhled nadpisu	Je použit vhodný název. Pozice nadpisu je ústřední a je použito odlišné formátování.	Přetváření informací
2	Výběr informací	Plakát obsahuje kterékoli dvě ze tří požadovaných informací (kdy bude kroužek probíhat, co se bude v kroužku dělat a jaké vybavení je potřeba).	Získávání a posuzování informací
1	Barevný kontrast	Text většinou dostatečně kontrastuje s pozadím, čímž je podpořena jeho čitelnost.	Vytváření informací
1	Konzistence barev	Na plakátu je patrné plánované použití barev, tak aby označovaly různé role různých částí plakátu.	Sdílení informací